



◊ ZÖLD HÍD ◊
PROGRAM

NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.
WWW.ZOLDHID.HU

Szám: 8397 /2014

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fenntartásával kapcsolatos problémák Észak-kelet Pest és Nyugat Nógrád megye 106 településén

Földművelésügyi Minisztérium

dr. Fazekas Sándor

miniszter

Budapest

Kossuth Lajos tér 11.

1055

Tisztelt Miniszter Úr!

Csalódottan vettük kézhez a KfF-1288/2014. számú levelet, melyben a Környezeti Fejlesztéspolitikai Főosztály értesít azon döntéséről, hogy HULEJAF-2013-0351 számú, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítására irányuló pályázatunkat elutasította.

Az elmúlt évek intézkedései nyomán kialakult pénzügyi, szakmai helyzet hamarosan a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás elkerülhetetlen összeomlásához vezet!

A munkabérekhez tartozó közterheket késvé, a felügyeleti díjat és a hulladéklerakási járulékot már egyáltalán nem tudtuk befizetni. Utóbbiak kritikus időben történő inkasszója esetén munkabér fizetési és üzemanyag ellátási problémák fognak fellépni!

A korábban felelős, öfenntartó, önkormányzati társulási díjmegállapításra épülő regionális hulladékgazdálkodási rendszer elveszítette belső tartalékait és fenntarthatóságát. A lakossági kintlévőségek nőnek, az önállóan tervezett **fontos és szükségszerű fejlesztések kényszerű halasztásra kerülnek.**

Az Európai Unió pályázati kötelezettségeihez is tartozó **fenntarthatóság megszűnt**, a termékdíj támogatás rendszere bürokratikus, lassú, jelen formájában, mértékében és gyakorlatában nem alkalmas az érdemi ösztönzésre és a szakmai fejlődés előmozdítására.

Az kellőképpen nem átgondolt, ellátási színvonalától és projekt kötelezettségektől független, azokat figyelmen kívül hagyó díjbeavatkozások révén közigazgatási perek folynak. A drasztikus, megfizethetetlen, célszerűtlen és igazságtalan kötbérek a bevezetett új elvonások mellett az összeomlással fenyegetik a 2010-től non-profit módon működő, 100% - ban köztulajdonra alapozott fontos közszolgáltatást.

Pályázati döntésének soron kívüli felülvizsgálatára, soron kívüli pénzügyi támogatás folyósítására, és a sokasodó problémák miniszteri szintű, közvetlen egyeztetésének lehetőségére kérjük Önt!

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA



Tudomásunk szerint az ország számos hulladékgazdálkodási közszolgáltatója sodródik a csődhelyzet felé, problémánk messze nem egyedi.

Tisztelt Miniszter Úr! Az elmúlt két esztendőben számos alkalommal kíséreltük meg a korrekt, szakmai együttműködést Önökkel. Több alkalommal kértük, hogy közvetlenül ismerkedjenek meg eredményeinkkel, problémáinkkal. Kérésünk mindaddig eredménytelen maradt, javaslatainkat nem vették figyelembe.

Az általunk ellátott közszolgáltatást az utolsó lehetséges pillanatig, felelősen, színvonalasan igyekszünk fenntartani. Lehetőségeink végső határán vagyunk! Olyan helyzet további fenntartását, amelynek végén a katasztrófavédelem kényszerű feladatellátása áll, továbbra sem tartjuk elfogadható megoldásnak. Ez az erkölcsi károkon túl, nem lehet olcsóbb, szervezettebb és szakszerűbb a jelenleg még működő közszolgáltatástól.

Az Európai Unió, a Magyar Állam, és az Önkormányzati társulás közös fejlesztése révén 106 településünk közel 300.000 lakosának ellátásához a szervezettség, a szakértelem, a létesítmények, a gépek és eszközök is rendelkezésre állnak. A kiszámítható szakmai-jogi és felelős finanszírozás helyreállítása szükséges csupán a nyugodt munkavégzéshez.

A most már rendkívülinek tekinthető helyzet okán, megismételve kérjük Miniszter Urat a soron kívüli konzultáció lehetőségére, a megoldás megvitatására, a feladatok rögzítésére.

Megértő, érdemi segítségében továbbra is bízva!

Gödöllő, 2014. augusztus 4.

Tisztelettel:



Gémesi György
Dr. Gémesi György
önkormányzati társulás elnöke



Gyenes Szilárd
Gyenes Szilárd
projektvezető, ügyvezető igazgató

Kapják:

- 1) Címzett, elektronikusan és tértivevénnyel
- 2) Irattár